

## Война в моей семье.

### Перовская Антонина Семёновна (11.02.1928 - 09.11.2014 гг.)



Великая Отечественная война 1941-1945 годов задела горем каждую семью в стране, она коснулась каждого... И в моей семье во время этой страшной войны никто не сидел, сложа руки. Великая Отечественная война отразилась как на истории всего народа, так и на истории моей семьи.

Многие из моих родственников не вернулись живыми с войны, и память о них, к большому сожалению, была утрачена навсегда. Я бы хотела рассказать историю жизни моей прабабушки в суровые военные годы.

Мой прадед, Дорофеев Иван Андреевич, был в рядах Советской армии, защищал нашу Родину от фашистских захватчиков. Моя прабабушка, Перовская (в замужестве – Дорофеева) Антонина Семёновна, не воевала на войне, как её муж, Иван Андреевич, а с 14-ти лет начала свою самостоятельную, трудовую жизнь.

Вместе с такими же, как она, девочками в суровые военные годы Тоня училась жить, работать, минуя тот ученический, испытательный срок, который даётся сегодня молодым. Сначала шила на Казанской швейной фабрике №1, до того даже не имея представления о швейном деле, при этом не давая себе никаких поблажек, скидок на молодость, неопытность. Потом вот также, с ходу, но горячо, с желанием, с большой ответственностью окунулась в работу нормировщиков, когда предложили ей заняться этим делом. Все выполнять добросовестно, делать больше, чем могла, учила её та самая суровая правда жизни тех самых нелегких для страны лет.

Потом пришли опыт, знания. А всё это вместе помогло ей, когда она одна на всю фабрику оставалась нормировщицей, и в последующие годы, когда объем работы с созданием объединения значительно возрос. Сорок с лишним лет проработала Перовская (Дорофеева) Антонина Семёновна в швейной промышленности. И нет для неё дела лучше, чем то, которое она выбрала для себя на пороге своей юности, а точнее сказать, чем то, которое выбрало для неё время.

Наших родных - участников Великой Отечественной войны, нет в живых, но они навсегда останутся жить в нашей памяти. Мы благодарны им за Великую Победу, за наше светлое будущее!

Безрукова Анастасия  
Студентка группы 4106

